

1. Otwarcie obrad sesji.

Sesję otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady Gminy Pan Andrzej Ogórek witając przybyłych:

- a) Panią Wójt
- b) Radnych
- c) Panią Sekretarz
- d) Pana Skarbnika
- e) Pracowników Gminy

2. Stwierdzenie prawomocności do podejmowania uchwał.

Przewodniczący Rady poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Gminy o stwierdzenie prawomocności do podejmowania Uchwał.

Na podstawie listy obecności Wiceprzewodnicząca stwierdziła, że na 15 radnych jest obecnych 13 zatem na posiedzeniu można podejmować prawomocne uchwały. (Nieobecni: M. Kaszek, P. Madeja)

3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący odczytał porządek obrad a następnie wniósł wniosek formalny o wykreślenie z porządku obrad pkt 12 - Wniosek Wójta w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjętej jako podstawa obliczenia podatku rolnego w 2012 r. na terenie Gminy Pilchowice.

Wniosek został przyjęty przy jednym głosie wstrzymującym (K. Waniczek).

Następnie Przewodniczący Rady wniósł wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad pkt:

Wniosek Wójta w sprawie uchwalenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Pilchowickiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Pilchowicach na lata 2012-2020.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 9 listopada 2011 r.

Protokół zostały przyjęty jednogłośnie.

5. Informacja o działaniach Powiatu Gliwickiego.

Pan Marian Sadecki zapoznał zgromadzonych z tematyką ostatniej Sesji Powiatu Gliwickiego: Opieka społeczna na terenie Powiatu Gliwickiego, realizacja strategii rozwiązywania problemów społecznych powiatu.

Pan Winfried Ficoń poinformował, że na ostatniej Sesji Rady Powiatu zatwierdzony został budżet na rok 2012.

Następnie poruszył temat interpelacji dotyczących:

- naprawy barierki przy drodze krajowej obok ul. Krywałdzkiej,
- zainstalowania oświetlenia pełnego, albo awaryjnego na skrzyżowaniu "Łuże", bądź skrzyżowanie ul. Dworcowa ul. Krywałdzka (brak odpowiedzi)

Pan Rajnard Dyrzka zwrócił się do Radnych Powiatowych z pytaniem o wymianę komina w

Żernicy. Powiedział, że termin wykonania komina to 31.10.2011 r. Temat ten był poruszany na komisji wspólnej 5.12.11. na zadane pytanie, dlaczego tego komina nie ma dostawem odpowiedź, że czeka się na pozwolenie ze Starostwa (Starostwo ma 60 dni na wydanie zezwolenia). Wniosek został złożony w Starostwie 25 .10. br. Nadal nie ma zezwolenia. Dzisiaj otrzymałem informacje, że komin jesat wykonany prace zostały zakończone, firma wykonująca, czeka na zezwolenie ze Starostwa na ustawienie i podłączenie komina. Tutaj zwrócił się z prośbą do radnych Powiatowych o zainteresowanie się tą sprawą.

Drugi temat jaki poruszył Pan Rajnard Dyrszka dotyczył wyrw w drodze powiatowej - ul. Górnicza w Żernicy, posesjsja nr 2-18 (samochody trą o studzienki) posesja 24, 32 - ugina się asfalt.

Pan Marian Sadecki odniósł się do tematu pierwszego. Powiedział, że w przypadku komina zezwolenie powinno być wydane niezwłocznie, następnie dodał, że sprawdzi tę sprawę i bezpośrednio poinformuje Radnego, co jest przyczyną zwłoki.

6. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

Rada jednogłośnie powołała Komisję Uchwał i Wniosków w składzie radnych:

- Przewodniczący - Pan Krzysztof Waniczek
- Członek - Pan Piotr Ciupke
- Sekretarz - Pan Jerzy Skrzypiec

7. Wniosek Wójta w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminy Pilchowicach.

Sekretarz powiedziała, że projekt uchwały zakłada zmiany dotyczące regulacji posiedzeń Sesji Nadzwyczajnych Rady Gminy, po czym w skrócie przedstawiła te zmiany.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Krzysztofa Waniczek projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/124/11 została przyjęta jednogłośnie

8. Wniosek w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia diet oraz zasad zwrotu kosztów podróży służbowych dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Pilchowice.

6.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej, po czym dodał: zmienić treść par.1 pkt.2 Uchwały Nr XLII/298/10 z dnia 11. marca 2010 r, zmienić tresć par.3 Uchwały Nr XLII/298/10 z dnia 11. marca 2010 r.w sprawie ustalenia diet oraz zasad zwrotu kosztów podróży służbowych dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Pilchowice.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Jerzego Skrzypiec projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/125/11 została przyjęta przy

3 głosach wstrzymujących (R. Dyrszka, K. Żyła, W. Kowol).

9. Wniosek Wójta w sprawie określenia trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadań publicznych w ramach inicjatywy lokalnej.

Pani Wójt powiedziała, że inicjatywa lokalna to jedna z form współpracy Gminy z jej mieszkańcami w celu wspólnego realizowania zadania publicznego. Podejmowanie inicjatywy lokalnej ma na celu realizację przedsięwzięć, które wpłyną na poprawę warunków życia mieszkańców Gminy. W ramach takiej inicjatywy lokalnej mieszkańcy gminy bezpośrednio lub za pośrednictwem organizacji pozarządowych będą mogli składać wnioski o realizację zadań publicznych. Zarówno integracja społeczna będzie kwitnąć za sprawą inicjatywy lokalnej jak i poszerzy się oferta działań wspólnych dla dobra ogółu.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Piotra Ciupke projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/126/11 została przyjęta jednogłośnie.

10. Wniosek Wójta w sprawie podatku od nieruchomości na terenie Gminy Pilchowice.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej. W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Jerzego Skrzypiec projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/127/11 została przyjęta jednogłośnie

11. Wniosek Wójta w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości na terenie Gminy Pilchowice.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej. Przewodniczący zwrócił się z pytaniem do Pani Beaty Szczepanek o zwolnienia dotyczące Placówek Oświatowych.

Pani Beata Szczepanek: Szanowni Państwo: Szkoły są zwolnione na mocy ustawy o podatkach i opłatach lokalnych.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Piotra Ciupke projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/128/11 została przyjęta jednogłośnie.

12. Wniosek Wójta w sprawie podatku od środka transportowych na terenie Gminy Pilchowice.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał

i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Krzysztofa Waniczek projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/129/11 została przyjęta jednogłośnie.

13. Wniosek Wójta w sprawie określania wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej. W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Krzysztofa Waniczek projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/130/11 została przyjęta jednogłośnie.

W tym momencie Pan Marian Sadecki poinformował zgromadzonych, iż otrzymał wiadomość ze Starostwa z wydziału Architektury, iż dokumentacja dotycząca komina jest niekompletna.

14. Wniosek Wójta w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2011 rok.

Skarbnik powiedział, że względem tego co było przedstawione na komisji wspólnej do projektu został dołączony jeszcze jeden załącznik, który ilustruje wysokość kwot dotacji planowanych do udzielenia z budżetu Gminy Pilchowice w bieżącym roku. Ten załącznik został dołączony z tej przyczyny, że projekt zakłada również przeniesienia w planie wydatków, o których na komisji nie opowiadałem. Zwiększona została kwota dotacji w dziale 926 rozdziale 926 01 "Obiekty Sportowe" o 10 000 zł i jednocześnie zmniejszona została kwota dotacji w dziale 921, 921.20 "Ochrona zabytków" o 10 000 zł. Przesunięcie tych 10 000 zł z działu 926 do działu 921 ilustruje tabela nr.2, która dotyczy planów wydatków naszego budżetu. Jest jeszcze jedno przeniesienie kwoty 10 000 zł z działu 995 do działu 754. To przesunięcie wiąże się z faktem, że kwota wydatków planowana na dostawę węgla dla naszej Gminy rozbita jest na różne pozycje klasyfikacji budżetowej. W ramach przetargu wyłoniliśmy wykonawcę, który dostarcza nam węgiel zarówno do Ochotniczych Straży Pożarnych, do Urzędu Gminy jak do innych naszych budynków komunalnych. Tych pieniędzy w gospodarce komunalnej jest za dużo, natomiast za mało na Ochotniczych Strażach Pożarnych.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały.

Po odczytaniu przez Pana Piotra Ciupke projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/131/11 została przyjęta jednogłośnie.

15. Wniosek Wójta w sprawie zmian w uchwale budżetowej na 2011 rok.

Skarbnik powiedział, że w tym projekcie względem tego co zostało przedstawione na komisji wspólnej nie zaszły żadne zmiany. Zmiany wynikające z przedmiotowego projektu związane są z faktem pozyskania przez naszą Gminę pieniędzy z Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych w wysokości 275 000 zł. Te pieniądze pozyskaliśmy na zadanie inwestycyjne pn "Przebudowa drogi gminnej", ul. L. Miki w Żernicy. Źródła finansowania będą następujące: 275 000 zł Narodowy Program Przebudowy Dróg lokalnych, 170 000 zł -kredyt inwestycyjny, 105 000 zł- środki własne.

Pan Rajnard Dyrszka: Te 10 000 zł to było dofinansowanie do dzieci, czy do Obiektów sportowych?

Skarbnik: Obiektów sportowych.

Po odczytaniu przez Pana Jerzego Skrzypiec projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/132/11 została przyjęta jednogłośnie.

16. Wniosek Wójta w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pilchowice na lata 2012-2014

Przewodniczący Rady: Chciałbym wnioskiem formalnym zgłosić o wycofanie ze str. 2, lp. Przebudowa drogi gminnej ul. Zalesie w Nieborowicach z Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

W tym momencie Skarbnik poprosił o 2 minuty przerwy, w związku ze zmianą redakcji tekstu projektu uchwały.

Po przerwie Przewodniczący Rady poprosił Komisję Uchwał i wniosków o odczytanie poprawionego tekstu uchwały.

Po odczytaniu przez Pan Krzysztof Waniczek projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/133/11 została przyjęta jednogłośnie.

17. Wniosek Wójta w sprawie zmiany Uchwały Nr XXX/191/09 Rady Gminy Pilchowice z dnia 26 marca 2009 r. w sprawie zmiany uchwały Nr VI/10/07 Rady Gminy Pilchowice z dnia 26 kwietnia 2007 r. w sprawie utworzenia rachunku dochodów własnych.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały

Po odczytaniu przez Pana Piotra Ciupke projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/134/11 została przyjęta przy jednym głosie wstrzymującym się (R. Dyrszka)

18. Wniosek Wójta w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Sołectwie Stanica.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały omawiany był na komisji wspólnej.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały Po odczytaniu przez Pana Jerzego Skrzypiec projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/135/11 została przyjęta jednogłośnie.

19. Wniosek Wójta w sprawie uchwalenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociagowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Pilchowickiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Pilchowicach na lata 2012-2020.

Pani Wójt powiedziała, że zgodnie z artykułem 21 ust.1 Ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę oraz o zbiorowym odprowadzaniu ścieków PPK Sp. z o.o jest zobowiązane do opracowania wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociagowych i urządzeń kanalizacyjnych. Plan obejmuje działania modernizacyjne

i rozbudowy urządzeń w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków planowane na lata 2012-2020. Wszelkie planowane przedsięwzięcia są zgodne z zapisami studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy oraz miejscowego planu zagospodarowania. Przedstawiony plan opracowano przy uwzględnieniu materiałów oraz bieżących cen usług oraz zgodnie z przepisami prawa. Zawiera on: planowany zakres usług wodociągowych i kanalizacyjnych, wykaz posiadanego mienia, infrastrukturę wodociągową, stację uzdatniania wody w Nieborowicach, infrastrukturę kanalizacyjną. W drugiej części zawiera przedsięwzięcia rozwojowo modernizacyjne na lata 2012-2020 uwzględniające zarówno gospodarkę wodociągową jak i gospodarkę ściekową. W trzecim rozdziale zawarte są przedsięwzięcia racjonalizujące zużycie wody oraz odprowadzanie ścieków. Czwarty rozdział to finansowanie inwestycji w latach 2012-2020.

Dodatkowych wyjaśnień z upoważnienia Pan Prezesa Ciekańskiego może udzielić Pan Waniczek.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek poprosił Komisję uchwał i wniosków o odczytanie treści projektu uchwały. Po odczytaniu przez Pana Krzysztofa Waniczek projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/136/11 została przyjęta jednogłośnie.

Po przegłosowaniu uchwały Nr XVII/136/11 głos zabrał Pan Grzegorz Póda. Zproponował przeprowadzenie reasumpcji głosowania nad uchwałą dotyczącą nazwy ulicy (Uchwała Nr XVII/135/11), gdyż w odczytanym projekcie zabrakło jednej działki. Projekt, który był przygotowany na Sesję zawiera obok trzech wymienionych działek również działkę 710/40. W odczytanym projekcie zabrakło tej działki. W związku z powyższym zaproponował przeprowadzenie reasumpcję głosowania i przegłosowanie właściwego tekstu uchwały.

Reasumpcja uchwały przyjęta została jednogłośnie.

Po odczytaniu przez Pana Jerzego Skrzypiec prawidłowego tekstu projektu uchwały, Przewodniczący przeprowadził głosowanie w następstwie, którego stwierdził, że uchwała Nr XVII/135/11 została przyjęta jednogłośnie . 30:03

20. Informacja Wójta z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji i z pracy w okresie międzysesyjnym.

Uchwały podjęte na ostatniej sesji:

Nr XVI/115/11 wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Pilchowice wkładu pieniężnego do Pilchowickiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. z siedzibą w Pilchowicach

Nr XVI/116/11 zmiany uchwały budżetowej na 2011 rok

Nr XVI/117/11 zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pilchowice na lata 2011 – 2014.

Nr XVI/118/11 przyjęcia programu współpracy Gminy Pilchowice z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, o których mowa w art. 3 ust 3 ustawy z 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie prowadzących działalność na terenie Gminy Pilchowice na lata 2012-2014.

- Nr XVI/119/11 poparcia apelu Rady Miasta Ruda Śląska do Rządu Rzeczypospolitej Polskiej w związku ze skutkami realizacji "Pakietu Klimatyczno-Energetycznego UE 3x20".
- Nr XVI/120/11 ustalenia regulaminów określających wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków do wynagrodzeń i nagród dla nauczycieli wszystkich szczebli awansu zawodowego zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Pilchowice.
- Nr XVI/121/11 powołania komisji doraźnej celem dokonania przeglądu lokali użytkowych obiektów użyteczności publicznej będących własnością Gminy.
- Nr XVI/122/11 rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Pani Joanny Macha zamieszkałej w Żernicy.
- Nr XVI/123/11 zmiany uchwały w sprawie przystąpienia do związku komunalnego pod nazwą "Komunikacyjny związek komunalny Górnośląskiego Okręgu Przemysłowego" z siedzibą w Katowicach.

Zarządzenia wydane w okresie międzysesyjnym:

- 9.11.2011r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Pilchowice na 2011 rok.
- 10.11.2011 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pilchowice na lata 2011-2014.
- 10.11.2011 r. w sprawie projektu uchwały budżetowej na 2012 rok.
- 10.11.2011 r. w sprawie przedstawienia projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Pilchowice na lata 2012-2015
- 16.11.2011 r. w sprawie powołania komisji przetargowej do przeprowadzenia przetargów na zbycie nieruchomości stanowiących mienie Gminy Pilchowice.
- 16.11.2011 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Pilchowice na 2011 rok.
- 16.11.2011 r. w sprawie funkcjonowania gminy w warunkach zimowych.
- 21.11.2011 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Pilchowice na 2011 rok.
- 22.11.2011 r. w sprawie ogłoszenia konsultacji społecznych projektu uchwały.
- 25.11.2011 r. w sprawie ogłoszenia konsultacji społecznych projektu uchwały.
- 28.11.2011 r. w sprawie prowadzenia kontroli przestrzegania zasad i warunków korzystania z zezwoleń ze sprzedaży napojów alkoholowych.
- 28.11.2011 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy Pilchowice na 2011 rok.
- 28.11.2011 r. w sprawie ogłoszenia konsultacji społecznych.
- 30.11.2011 r. w sprawie zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Pilchowice.
- 05.11.2011 r. w sprawie przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami projektu uchwały w sprawie określenia statutu sołectwa Kuźnia Nieborowska.

Przetargi :

Przetarg dotyczący obsługi bankowej i budżetu Gminy w latach 2012-2015. Złożono dwie oferty Bank Spółdzielczy w Sośnicowicach oraz Bank Spółdzielczy w Gliwicach. Liczbę uzyskanych punktów :100 otrzymał Bank Spółdzielczy w Sośnicowicach.

Informacja z ZSP w Wilczy, który przeprowadził przetarg na sprzedaż i dostawę oleju opałowego dla placówki. Złożono 3 oferty. Wygrała firma Bemar sp.z o.o. z Gliwic.

Spotkania Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym :

- 11.11.2011 Uroczystość obchodów Narodowego Święta Niepodległości /Wilcza/
- 12.11.2011 Spotkanie z rolnikami /Świetlica Wiejska w Wilczy/
- 14 – 15.11.2011 Udział w „I Forum Nowej Gospodarki” /Kraków/
- 16.11.2011 Zawody pływackie o Puchar Wójta Gminy Pilchowice /Szczygłowice/
- 17.11.2011 Otwarcie nowych pracowni RTG oraz tomografii komputerowej /Szpital Miejski w Gliwicach/
- 17.11.2011 Udział w spotkaniu w sprawie „Wstępnego studium wykonalności dla projektu rewitalizacji kolei wąskotorowej na odcinku Gliwice Trynek – Rudy - Rybnik”
- 17.11.2011 I Sesja Młodzieżowej Rady Gminy
- 18.11.2011 Dzień Drogowca w Gliwicach
- 19.11.2011 Uroczystość wręczenia nagród za sezon lotowy 2011 zorganizowany przez Zarząd Polskiego Związku Hodowców Gołębi Poczтовых Oddział Pilchowice
- 20.11.2011 Konkurs recytatorski dzieci i młodzieży /Dom Kultury w Żernicy/
- 23.11.2011 Półfinał konkursu „Godomy po naszymu” /Dom Kultury w Żernicy/ -
reprez. P. Sekretarz
- 24.11.2011 Spotkanie w sprawie gospodarki odpadami komunalnymi /Knurów/ -
reprez. Kierownik PGO P. Zawadzki
- 25.11.2011 Zgromadzenie Ogólne Śląskiego Związku Gmin i Powiatów /Dąbrowa Górnicza/ -reprez. Kierownik Referatu Kontroli – P. Marcin Piątek
- 29.11.2011 Otwarcie gorzelni rolniczej wraz z biogazownią w Łanach Wielkich
- 30.11.2011 Podpisanie w Starostwie Powiatowym aneksów do umów w/s projektu „Zaplecze aktywnej turystyki rowerowej dla mieszkańców zachodniej części Subregionu Centralnego”
- 01.12.2011 Zgromadzenie Partnerów Fundacji Lokalna Grupa Działania „Spichlerz Górnego Śląska” /Zamek w Toszku/ - wybory do Rady i innych organów LGD.

- 02.12.2011 Spotkanie z Dyrektorem Kompani Węglowej S.A. Centrum Wydobywczego „Zachód”
- 02.12.2011 Udział w konferencji nt. „Finansowania efektywności energetycznej w gminach i jednostkach sektora finansów publicznych w warunkach ograniczonych środków własnych” /Urząd Marszałkowski Katowice/
- 02.12.2011 Zjazd Powiatowy Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP w Gliwicach – Remiza OSP Chudów /reprez. K. Mika/
- 02.12.2011 Uroczystość obchodów 10 – lecia Teatru Amatorskiego przy Klubie Twórczych Rodziców w Publicznym Przedszkolu w Nieborowicach - udział P. Sekretarz
- 03.12.2011 Biesiada Barbórkowa /Dom Kultury w Wilczy/
- 04.12.2011 Biesiada Barbórkowa /Dom Kultury w Żernicy/

Po wypowiedzi Pani Wójt Przewodniczący Rady ogłosił 2 minuty przerwy.

Po przerwie Pani Wójt wypowiedziała się w sprawie komina ZSP w Żernicy. Powiedziała, że Gmina nie uczestniczy w tym przedsięwzięciu. Inspektorem nadzoru jest Pan Noworyta. Z informacji Pani Dyrektor wynika, że nie ona występowała o zgodę na pozwolenie na budowę tylko firma, która projektowała, wykonuje i miała w przetargu również wystąpić o zgodę. W żaden sposób nie uczestniczy tutaj Gmina, natomiast padła odpowiedź, że Pan Musiolik nie dowiózł jakiś dokumentów, dlatego został poproszony na sesję.

Pan Franciszek Musiolik powiedział, że sprawy związane z odbudową, remontem komina prowadzi Dyrekcja ZSP w Żernicy. Do Gminy Dyrekcja wystąpiła 19.10.2011 r. z pismem (poczta elektroniczną) dot. realizacji robót budowlanych Remont komina z prośbą o wydanie zgody w trybie art 43 ust. 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami. Dz.U. 102 poz .659 z 2010 r. na wykonanie robót budowlanych związanych z wykonaniem komina. Jest taki obowiązek właściciela obiektu, a Gmina jest właścicielem i takie pismo, odpowiedź zgoda zostało złożone w Starostwie Powiatowym w Gliwicach. I to było jedyne pismo związane z remontem komina, które wpłynęło. Następnie powiedział, że osobiście nie uczestniczyłem i nie uczestniczę w pracach związanych z remontem, czy procedurą przetargową.

Pan Rajnard Dyrzka : Myślę, że to co powiedział Pan Musiolik jest prawdą. To się zgadza. Następnie zawnioskował do Pana Ficoń, aby sprawdził, kiedy ta zgoda będzie wydana.

21. Wnioski i zapytania radnych.

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem o oświetlenie uliczne na Wilczy. A mianowicie, o to, że o godzinie 8:30 jeszcze lampy świecą .

Następnie wystąpił w sprawie pomalowania salki koła gospodyń wiejskich.

Pani Wójt powiedziała, że my mieliśmy wyasygnować środki na materiały, natomiast Panie stały na stanowisku, że same we własnym zakresie wykonają te prace. Środki na to są, natomiast okazało się, że z wykonawcą jest jakiś problem.

Pan Rajnard Dyrzka zawnioskował o to, aby ktoś z powiatu, czy organ prowadzący pojechał i zobaczył w Żernicy na ul. Górniczej od posesji nr 2-18 i przy posesji 24 i 32 co się dzieje.

Jest obniżony asfalt za studzienką.

Pani Wójt: powiedziała, że sprawa zostanie skierowana do powiatu, do organu właściwego.

W dalszej części Pan Franciszek Musiolik udzielił wyjaśnień w powyższej sprawie. Powiedział, że powiat poinformował, że prawdopodobną przyczyną jest nieszczelność kanalizacji sanitarnej. Byli przedstawiciele PPK, Starostwa. Ściągnięta została komparka, droga została przekopana. Okazało się, że przyczyna nie leży po stronie kanalizacji, była uszkodzona stara kanalizacja deszczowa, którą eksploatuje powiat w ramach eksploatacji swojej drogi. Woda zamiast kanalizacją deszczową wpływać do zbiornika, wpływała pod pas drogowy i ten asfalt siadał. Starostwo to naprawiło szybko, a le niedawno oglądaliśmy to z Panem Dyrską i zauważyliśmy, że asfalt znów siadł o 10 cm. Na zakończenie swej wypowiedzi Pan Musiolik podkreślił, że kanalizacja sanitarna jest szczelna.

Pan Gerard Garczorz wystąpił w sprawie otrzymanego z Urzędu pisma dotyczącego ustalenia granic w rejonie użytkowanego gruntu ornego. Dodał, że to jest pomówienie i będzie musiał w związku z powyższym wystąpić na drogę prawną

Przewodniczący Rady poprosił Sołtysa o złożenie do Urzędu odwołania.

Pan Jan Gamoń wystąpił w sprawie wywozu opon od rolników.

Pan Marek Zawadzki: Rozeznanie tej sprawy rozpoczęliśmy na wniosek Pana Radnego Kowola. Prowadzimy rozmowy z firmą Recycl ze Śremu. Na razie robimy to pod kątem opon samochodów osobowych ewentualnie ciężarowych.

Pan Józef Nierychło poinformował o kradzieży kostki brukowej przy poczcie, następnie zapytał o projekt udroźnienia potoku na ul. Leboszowskiej, na zakończenie swojej wypowiedzi zwrócił się o odmalowanie przystanku na przeciw Urzędu Gminy.

Przewodniczący Rady poprosił, aby takie sprawy jak udroźnienia potoku, czy odmalowanie przystanku na przeciw Urzędu Gminy poruszać na comiesięcznych spotkaniach z panią Wójt. w Urzędzie Gminy.

Pani Wójt zwróciła się do Sołtysa Pilchowic o zgłoszenie na policję kradzieży mienia.

Pani Józefa Margiciok zapytała o możliwość postawienia wiaty przystankowej na ul. Gliwickiej.

Pani Wójt: Zrobimy rozeznanie w tej sprawie. Utrzymanie czystości przystanków powierzyliśmy PPK.

Pan Krzysztof Kotysz wystąpił z zapytaniem: Czy jest możliwość zainstalowania jednego oświetlenia na ostatnim przystanku wyjazdowym Stanica- Pilchowice? Zaznaczył, że sprawa była wielokrotnie poruszana.

Przewodniczący Rady: Proszę rozmawiać na ten temat na spotkaniach z Panią Wójt.

Pani Wójt: Zamykaliśmy oświetlenie uliczne jego modernizacją w roku 2010. Możemy patrzeć na doświetlenie nowych osiedli nowych miejsc. Na naszym spotkaniu z Vattenfallem była informacja, że o ile kiedyś można było napisać i poprosić o dołączenie jeszcze jednej, to teraz

na poziomie Ministerstwa nie pozwalają na takie działania. Mamy sobie budować powoli nasze gminne oświetlenia uliczne. Dopiero parę lat temu przekazywaliśmy cały majątek Vattenfallowi. Będzie to prawdopodobnie proces długotrwały. Pan Zawadzki dostanie zlecenie, żeby zbadać sytuację, czy to jest poprawa bezpieczeństwa(...)

Pan Walter Kowol: Na tym odcinku są dwa przystanki. Tam jest problem, gdyż tam nie ma. Trzeba byłoby do Vattenfallu wystąpić z projektem.

Następnie Przewodniczący Rady ogłosił, że 28 .01.2012 r. organizowana jest zabawa : Bal charytatywny Rady Gminy Pilchowice.

Pani Maria Bernacisko przedstawiła szczegóły dotyczące balu. Powiedziała, że dochód z balu zostanie przekazany na dofinansowanie wyjazdu wakacyjnego dzieci będących w trudnych sytuacjach materialnych w Naszej Gminie.

Na zakończenie Sesji Przewodniczący Rady podał wstępnie ustalony termin kolejnej sesji tj. 19.12.2011 r o godzinie 12:00, oraz przypomniał Przewodniczącym Komisji Problemowych o złożeniu sprawozdania z wykonania planu i przygotowaniu planów pracy na I półrocze 2012 roku.

22. Zamknięcie posiedzenia.

Niniejszą sesję rozpoczętą o godzinie 13:00 w budynku Przedszkola w Nieborowicach Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek zakończył o godzinie 16:00

Protokół sporządziła:

Anna Wzorek

PRZEWODNICZĄCY
RADY GMINY PILCHOWICE
Andrzej Ogórek